



ERRATA

SUMMARY OF THE CORRECTIONS

p. 71, 90, 98, 110, 133, 172, 212

Measurement of compliance with requirement GEN-16.2

Page 71

The text has been corrected.

Original text

GEN-16.2 criterion: Partipation of the following professionals in multidisciplinary meetings (MDMs) is mandatory.

Corrected text

GEN-16.2 criterion: Participation of the following professionals in multidisciplinary meetings (MDMs) is mandatory.

Measurement of compliance with requirement SCR-1

Page 90

The text has been corrected.

Original text

SCR-1.2 criterion: The screening programme ensures the availability of appropriate, ECIBC-certified diagnostic, treatment and

Corrected text

SCR-1.2 criterion: The screening programme ensures the availability of appropriate, ECIBC-certified diagnostic, treatment and aftercare services.

Measurement of compliance with requirement SCR-2

Page 98

The indicator for SCR-2.12 is missing.

Missing text

SCR-2-12 indicator:
Number of women found not to have invasive cancer or DCIS after an open surgical biopsy
_____ x 100
Total number of women screened

Measurement of compliance with requirement SCR-7

Page 110

The criterion for SCR-7.3 is missing.

Missing text

SCR-7.3 criterion: The BCS has periodically conducted a survey to measure women's experience/satisfaction with the screening process, including the communication with women.

Type: process

Measurement of compliance with requirement DGN-4**Page 133**

The text has been corrected.

Original text**Explanation of terms**

A high-risk patient is defined as an individual with a cancer diagnosis that meets any of the following criteria.

Corrected text**Explanation of terms**

A high-risk patient is defined as an individual with a cancer diagnosis that meets any of the following criteria.

The Norm and the Target population under the FOR ALL INDICATORS section applies to the indicator DGN-IMG-9.2. The title FOR ALL INDICATORS should be read after the Norm.

Page 172**Requirement TRT-SUR-4****Page 212**

The text has been corrected.

Original text

TRT-SUR-4: AXILLARY LYMPH NODE
DISSECTION IN DUCTAL CARCINOMA IN SITU

Corrected text

TRT-SUR-4: AXILLARY LYMPH NODE
DISSECTION IN DUCTAL CARCINOMA IN SITU
(DCIS)
